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CONVOCATORIA

LA SOCIEDAD INTERNACIONAL Y LA SOCIEDAD NACIONAL DE ANONÁCEAS 

CONVOCAN
A Investigadores, Profesionales, Actores de la Cadena de Valor Guanábana y Estudiantes a participar en el

VI CONGRESO INTERNACIONAL Y VIII CONGRESO NACIONAL DE ANONÁCEAS

Que se llevará a cabo en la Riviera Nayarit, Nuevo Vallarta Nayarit, México, del 19 al 22 de octubre 2016 con el fin de dar a conocer los avances científicos, intercambiar experiencias, conocimientos tácito y explícito, e involucrar a las nuevas generaciones en este campo del conocimiento. El evento incluirá conferencias plenarias, sesiones de trabajos libres orales y en la modalidad de carteles, simposio, y talleres.

Las tecnologías de información y comunicación, la innovación y la gestión del talento serán el factor clave para la supervivencia en la agricultura basada en el conocimiento, por ello, en el VI Congreso Internacional y el VIII Congreso Nacional de Anonáceas se aportarán los conocimientos y experiencias en esta nueva dimensión del mundo de las anonáceas.

Las personas interesadas en someter a consideración sus investigaciones, deberán enviar un resumen a más tardar el 31 DE JULIO de 2016 siguiendo las indicaciones presentadas en esta convocatoria.

AREAS TEMÁTICAS
➢Propagación y Conservación
➢Cosecha y Poscosecha 
➢Morfología y Fisiología
➢Mejoramiento Genético
➢Fitosanidad
➢Fitogeografía
➢Fitoquímica
➢Farmacología y Actividad Biológica
➢Ecología Química
➢Sistemática y Evolución Etnobotánica 
➢Biotecnología 
➢Derivados Comerciales
➢Cadenas de Valor
➢Redes del Conocimiento e Innovación

ENVÍO DE TRABAJOS

El resumen in extenso de su trabajo deberá ser enviado a: anonaceas2016@gmail.com. La aprobación y el tipo de presentación (oral o cartel) de los trabajos estará sujeta a la opinión del Comité Técnico-Científico conformado por reconocidos especialistas, quienes informarán vía correo electrónico los resultados del dictamen. El idioma oficial será́ el español, para los congresistas internacionales se aceptarán trabajos en inglés. 

Cada resumen deberá ser enviado solamente a un área del congreso; por ningún motivo se deberá́ enviar un resumen a dos áreas distintas. Es de primordial importancia que los autores lean y sigan cuidadosamente las instrucciones que se detallan a continuación. El Comité Científico podrá́ rechazar trabajos que no cumplan con las especificaciones señaladas.

GUIA DE AUTORES PARA RESUMEN IN EXTENSO 
Margenes: 2.5 cm arriba, abajo, izquierda y derecha. El documento debe ser enviado en format word. Interlineado sencillo.

Área: (10 pt, Times New Roman)

Titulo (centrado) en español o en inglés según sea el caso, Times New Roman (12 pt) en negritas, primera letra en mayúsculas de cada palabra. 
Autores (Times New Roman, 10 pt) centrado, nombres completos de autores separados por punto y coma. Ejemplo: Adrían Hérnández-Gutiérrez; Libier Meza-Espinoza
*e-mail del autor principal

Direcciones: Nombre de institución, laboratorio, código postal, ciudad y país. Si es más de una institución deberá especificarse la dirección de cada una de ellas y por favor coloque un número 1, 2 o 3 en superíndice a cada una de ellas. El correo electrónico del autor de correspondencia debe ser incluido. Tamaño de fuente Times New Roman 11 pt, justificada.
Resumen: 250 palabras (Times New Roman 12 pt).

Times New Roman (12 puntos). Se debe escribir como un solo párrafo. Debe ser conciso incluyendo el objetivo, la metodología breve y comprensible, que incluye: diseños experimentales y análisis estadístico. Tratamientos y variables de respuesta deben estar descritos claramente. Los resultados deben ser presentados claramente, que se indiquen diferencias estadísticas si se considera necesario. Debe tener una conclusión clara y concisa. No incluya figuras, tablas o referencias. Los resúmenes deben ser escritos en español o Inglés.

Palabras clave: de tres a cinco palabras clave, tamaño 10 pt.

Subtitulos: Times New Roman, tamaño 12 en negritas 
Incluye 
Introducción: Deberá optimizar el uso del espacio para que pueda escribir lo más importante de su trabajo, no use sangría. Revise bien su redacción y de preferencia utilice el punto y seguido. No deje espacios entre párrafos. Al final de la introducción, en un párrafo aparte, deberá definirse el objetivo del trabajo
[bookmark: _GoBack]Materiales y métodos. Describa sus materiales y métodos de manera concisa.
Resultados y discusión con posibles tablas y figuras (blanco y negro).
Referencias: use orden alfabético e incluya los nombres de los autores, título de los números de publicación, año, volumen y páginas (Times New Roman, tamaño 11).

Indicar tu preferencia:  ( ) ORAL          (  ) POSTER

Extensión máxima 5 páginas y mínima 3 páginas, incluyendo bibliografía, tablas y figuras.
PRESENTACIÓN DE CARTELES
La dimensión para los carteles son 94 cm de ancho y 115 cm de alto.
La aceptación de resúmenes será informado via mail.

Fechas importantes: 

Fecha límite de recepción de propuestas de resúmenes extenso: 31 de JULIO de 2016
Periodo de dictaminación:  1º al 30 AGOSTO de 2016  
Comunicación de dictámenes:  1° al 15 de SEPTIEMBRE 2016  


ATENTAMENTE COMITÉ ORGANIZADOR
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